

航锦科技



中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 1414 号

HANGJINKEJI

第 2124 期 2018 年 6 月 28 日 星期四 (内部资料 免费交流)

航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军

工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实

现企业做大做强

在各部门和生产单位重新聘用 61 名中层干部 一次性提拔 7 名年轻员工

公司机构整合与干部调整再现力度

为进一步完善精干高效、结构合理、责任明确、程序规范的现代化管理运行机制,为公司实现三年规划目标提供有效保障,6月27日,公司下发《关于组织机构和职能调整的决定》和《关于干部聘任解聘的决定》,再次对部分二、三组织机构进行调整,解聘原有中层管理干部,重新聘任 61 名中层管理干部,而且一次性提拔 7 名具有大学学历和基层工作经验的年轻员工,力度之大前所未有。

此次调整涉及党群工作部、技改部(原技术部)、后勤服务部、环氧丙烷厂、(原)聚醚分公司等多家单位。具体调整方式:将党群工作部与公司纪委(纪检监察部)合并,原公司纪委(纪检监察部)效能监察工作职能划归审计部管理;成立技改部(原技术部),将环保部工程管理、工程预算工作职能及人员划归技改部管理;将设备信息部土建管理工作职能及人员划归技改部管理;将环氧丙烷厂污水车间工作职能及人员划归环保部管理,成立环保物资

处置及砖厂筹建机构。撤销发展规划科;将后勤服务部厂容管理工作职能及人员划归公司办公室管理;将设备信息部员工手机通讯对外业务及修建公司固定电话对外业务及相关人员划归公司办公室管理;聚醚分公司与环氧丙烷厂合并,成立聚醚厂;原聚醚分公司研发中心单独设立;将聚醚分公司聚醚分析检验工作职能及人员划归质管部管理。

与此同时,公司(含部分子公司)对在职全部中层管理干部(包括中层助理)进行全体解聘,重新聘任 61 名中层干部。而且提拔了 7 名具有大学学历和基层工作经验的年轻员工,充实到管理岗位,为干部队伍注入了新鲜的血液。

本次组织机构和干部调整,是公司进一步深化改革发展又一重要举措,调整后的组织机构,责权更加明晰,工作职能更加规范,人员结构更加合理,干部责任意识明显增强,对提高公司整体管理水平和工作效率起到了积极的推动作用。(张静)

6月27日,公司又一次对 20 余家二、三级组织机构进行调整;重新聘任 61 名中层管理干部,原有中层管理干部全部解聘。公司人事制度改革工作再出重拳。

公司此次机构调整、干部聘任,在精简组织架构,培养选拔“新人”的同时,进一步凸显了对科技创新、技术改造以及安全、环保等工作的高度重视,对公司加快推进化工版块的“内生”性拓展具有重要意义,与公司三年规划目标高度契合。

机构精简的意义不必细说,单从此次重新聘任中层管理干部,一次性启用 7 名具有高学历和较为丰富基层实践工作经验的“后备”力量,就可以看出公司人事制度改革工作的力度之大,同样也让更多的青年员工看到了公司对年轻人才的需求与重视。

董事长蔡卫东在与青年员工代表座谈时指出,公司的青年员工尤其是大学生员工是企业未来发展的首选人才。公司要为年轻员工的发展提供平等的机会与上升平台,希望年轻员工要在思想意识上、工作能力上做好准备,努力提升自己,早日为公司的发展做出更大的贡献。

总经理丁贵宝在 27 日早调度会上,勉励新提拔的年轻干部要在新的岗位上努力工作。同时要求各级管理干部要加强三个能力的培养与提高,一是沟通协调能力;二是学习能力;三是管理能力。要通过三个能力的提高,切实增强工作能力,最大限度发挥管理团队的作用。

人的一生只有不断地学习,才能不断地进步与提高,取得的成绩与做出的贡献也就越大。每一名管理干部都要有“大学习”的思想,就像公司要求的那样,不局限于本专业、不局限于书本,不局限于固有认知,要向同事学、要在实践中学、要在经验教训中学,不断的丰富自己、完善自己,以实际行动践行同耕耘、同收获、同分享的企业核心价值观,为公司的做大做强贡献力量。

精兵简政促发展

◆ 本报评论员

近日,本着为客户着想,真心服务客户的原则,公司微信支付收款业务正式开通,满足了客户付款需求,赢得了客户的一致好评。

公司董事长蔡卫东强调:“要把客户当作朋友,走合作共赢之路”,要求公司各部门,特别是窗口单位,必须要建立服务意识、增强服务意识。

针对公司客户提出“微信支付”收款的要求,公司财务部积极响应,迅速协调,快速落实,在最短的时间内完成了网络申请企业微信支付方式、在线签署微信支付服务协议等相关程序。

记者在公司销售营业大厅看到,微信支付二维码就整齐地摆放在服务台前,来公司办理业务的客户只需打开手机微信,扫描支付二维码,就可以轻松完成五万元以下货款的支付,与现金支付、POS 机刷卡、银行代扣等支付方式相比,微信支付既方便又安全,轻松便捷、省时高效,满足了客户的需求。

尽管客户每用微信支付一笔货款,公司会承担千分之六的手续费用,但却充分体现了公司真诚对待客户,服务至上、合作共赢的经营理念。(张静)



有布置、有落实。修建公司检修一车间严格遵守安全规程,认真执行安全“八证”制度,坚决制止一切不安全因素的发生,为公司下半年生产安全稳定运行提供坚实保障。图为氯化苯装置安全检修现场。杨宇文/摄

以考促学 全面提升安全管理水平

“不安全事件带来的危害,人人都懂,但在日常工作中却往往被忽视,被麻痹。我们只有不断学习、不断警醒、不断提高对安全工作的重视程度,严格执行安全规章制度,杜绝一切习惯性违章行为,筑牢安全根基,才能确保公司和员工的利益不受损失。”树脂厂安全生产管理科副科长张铁男发自内心的说。

6月26日,公司组织各二、三级单位领导干部及安全管理人员,共 210 人,在餐饮部进行了特殊作业知识考试,其目的是进一步夯实安全生产基础,提升安全管理人员整体素质。

6月份是全国安全生产月,但近日,辽宁本溪华煤集团和辽宁世星药化连续发生重大安全事故,造成多人伤亡,血淋淋的教训再次给我们敲响了警钟。对此,公司及时展开全员性安全警示教育,彻查违章行为。

此次考试围绕 8 项特殊作业管理规定,内容涉及高处作业、临时用电作业、断路作业等多种特殊作业的安全管理知识。

通过考试,提升了管理人员的安全意识和责任意识,助推公司安全管理工作再上新台阶。(郭振复)

责任编辑:张静

真诚服务客户 满足客户需求

公司开通微信支付收款方式